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令和元年度千葉市人事委員会  

    第７回定例会議事録  

 

１  日   時   令 和 元 年 ８ 月 ２ ０ 日（火） 

        午 前 １ ０ 時 開 会 

        午前１０時４５分閉会 

  

２  開催場所   委 員 会 室 

 

３  出 席 者  委員長   酒  井  正  利 

        委  員   萩 原 三 千 雄 

        委  員   藤  原  七  重 

 

事務局 

 事務局長   香  取  徹  哉 

次長補佐   渋  谷  哲  一 

主   査   今  津    剛 

主   査   品    純  久 

 

４  議   案 

（１）議案第１８号  人事行政の運営の状況及び業務の状況の報告につ

いて  

千葉市人事行政の運営等の状況の公表に関する条例第２条及び第

４条の規定により、人事行政の運営の状況及び人事委員会の業務の

状況について原案のとおり市長に報告することとした。  

 

（２）議案第１９号  職員採用試験（上級）に係る最終合格者の決定及

び採用候補者名簿の確定について  

職員の任用に関する規則（平成３年千葉市人事委員会規則第３号）

第３条（任命方法の一般的基準）第２項の規定により実施した職員
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採用試験（上級）に係る第二次試験の結果、最終合格者を原案のと

おり決定し、同規則第１３条（採用候補者名簿の作成）第２項の規

定により採用候補者名簿に記載することとした。 

 

（３）議案第２０号  職員採用選考（獣医師等）に係る最終合格者の決

定について  

     職員の任用に関する規則（平成３年千葉市人事委員会規則第３号）

第９条（選考による採用）第１号及び第１１条（選考の実施）の規

定により実施した職員採用選考（獣医師等）に係る第二次選考の結

果、最終合格者を原案どおり決定することとした。 

 

５  報   告 

（１）報告第２０号  令和元（２０１９）年度職員採用試験・選考（中

級・初級等 ）、 民間企業等職務経験者採用試験・

選考及び障害者採用選考の申込状況について  

令和元 （ ２ ０ １ ９ ） 年度職員採用中級 ・ 初級 ・ 保育士試験 、 資格

免許職選考及び民間企業等職務経験者試験 ・ 選考 [ 第一次試験令和

元年 ９ 月 ２ ９ 日実施予定 ] 及び障害者採用選考 ［ 筆記試験令和元年

１ ０ 月 ２ ０ 日実施予定 ］ の申込状況について事務局か ら 報告があ っ

た 。  

 

（２）報告第２１号  職員採用試験及び採用選考（委任）の実施につい

て  

職員の任用に関する権限の一部を委任する規則（平成３年千葉市

人事委員会規則第４号）第１条の２（競争試験に関する権限の委任）

の規定により委任している事務（医療）の採用試験及び第２条（選

考に関する権限の委任）第１号の規定により委任している作業療法

士の採用選考の実施について、同規則第３条（試験又は選考の通知

及び報告）の規定により、病院事業管理者から通知があった旨、事

務局から報告があった。  
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（３）報告第２２号  人事院の給与勧告等の概要について  

令和元年８月７日、人事院は国会及び内閣に対し、国家公務員法、

一般職の職員の給与に関する法律等の規定に基づき、一般職の職員

の給与等について報告及び勧告を行ったので、その概要について事

務局から報告があった。  

 

（４）報告第２３号  平成３１年千葉市職員給与等実態調査の結果につ

いて  

平成３１年千葉市職員給与等実態調査を実施したので、その結果

について、事務局から報告があった。  

 

（５）報告第２４号  給与勧告等に関する要請書等について  

令和元年８月９日付けで、全国人事委員会連合会に対して、公務

公共サービス労働組合協議会地方公務員部会及び公務労組連絡会か

ら要請があった旨、事務局から報告があった。  

 


